

# Elvesztették az utat TÚLÉLTÉK A KIRÁNDULÁST

A bükki rengeteg még a harcedzett bakancsosokat is zavarba tudja ejteni, nem még a homokbuckákhoz szokott „szalonturistákat“. Erre S. A. szegedi vállalkozó is rájöhetett, miközben egy farakáson kuksolva várta öt éves kisfiával egyetemben, hogy valaki visszavezze őket a civilizációba.

A segítséget számukra a Magyar Katasztrófavédelem Egyesület miskolci csoportja jelentette, akiknek (éppen gyűlésük lévén) arra sem volt idejük, hogy beleugorjanak narancssárga mentőoverálljukba. Így öltönyösen, nyakkendősön indultak az elveszett bárányok felkutatására, akik pénteken a reggeli órákban vágtak neki a Bükknek. Apa és fia mit sem sejtve rótták a kilométereket, amikor hirtelen ráült a hideg és a sötét a Bükkre. Ekkor végleg elvesztették a bánykúti szálláshoz vezető utat. A felkészült apuka azonban nem esett pánikba. Hátizsákjából előkapta mobiltelefonját és felhívta az egri zsarukat, hogy segítséget kérjen tőlük. A hevesi rendőrök azonban csak az S.O.S.-jelzést tudták továbbítani, mégpedig a Bánykúti Turistaház gondnokának. Végül ő hívta fel a miskolci Polgári Védelem éjjel-nappali ügyeletét, akik közvetlen kapcsolatban állnak a mentőkutyásokkal. A kutyások 20.30 körül kapták a hívást és 21.10-kor már Bánykúton is voltak. Helyzetüket és az elveszett turisták életben maradási esélyeit nagyban segítette az a nyugdíjas geográfus, aki - ismervén a Bükköt - kiválóan navigálta a kutyásokat a Gerenna Vár közelében,



Csibi úr, a Polgárvédelem parancsnoka a Katasztrófavédelem kutyáinak ajándékozott autó előtt

Fotó: Bana

pontosabban a háromkúti elágazáshoz. Itt várakoztak - a már említett farakáson ülve - az elkóborolt turisták. A fiatal apukára egy szál pólóban és joggingalsóban, az idegességtől és a kimerültségtől teljesen leizzadva letek rá az életmentők. Az öt éves kisfiút szinte teljesen kihűlve találták meg, annak ellenére, hogy a magukkal vitt összes textilra rajta volt. A mentőkutyások azonnal meleg takarókba bu-

gyolálták a Bükk „foglyait“ és indultak velük a turistaházba. Az apa elmondása szerint a gyerek már olyan fáradt volt, hogy az utolsó 13 kilométeren a nyakában, illetve ölében vitte csemetéjét. A gyerek átmelegedését akupunktúrás pontok masszírozásával gyorsították, s ez olyan jól sikerült, hogy a végén ő szórakoztatta a (meg)riasztottakat jövőre vonatkozó terveivel. A katasztrófavédelem jóvoltából

most elmaradt a katasztrófa, de nem árt elgondolkodni a „mi lett volna, ha?“ kérdésén. Mert, mint a csoport vezetőjétől, Lehoczki Lászlótól megtudtam, nem járt messze a kasszás. Ha egy-két órával később hívják őket, addigra annyira lehűlt volna a levegő, hogy nem sok esélyük lett volna meglátni a reggeli felkelő napot. Lehoczki úr elmondta azt is, hogy sajnos gyakran találkoznak hasonló felelőtlenséggel. A felkészületlen turisták sok problémát elkerülhetnének, ha nem egyedül, esetleg kisgyerekekkel akarnak megismerni a természetet. Szálláshelyüket tájékoztatni kellene útiterükről és a hátizsákban sem a maroktelefonnak kellene játszani a főszerepet.

A Magyar Katasztrófavédelem miskolci csoportja egyébként nemrég kapott egy kocsit a Polgári Védelemtől, hogy karitatív munkájuk még sikeresebb lehessen.

Menyes

## Analizálják a Borsodi Vízét

„A bányában már van víz, a palackokban még most sincs“. Röviden így lehetne summázni mindazt, amely az elmúlt hetekben az edelényi Borsodi Víz Palackozó és Kereskedelmi Kft. üzeméből kiszivárgott.

Eddig úgy tűnt, az átállás sikeres volt, azaz a kft.-nek nem kellett munkásokat elbocsátania. Ha azonban a nehéz időszak tovább tart, valószínűleg

emberektől kell megválnia a cégnek. Érzik ezt az ott dolgozók is, így már néhányan titokban más munkahelyek felé kacsingatnak, feltéve, ha van máshol szabad állás.

Lukács András, a kft. egyik ügyvezető igazgatója szerint, ha a dolgok így mennek tovább, elkerülhetetlen lesz, hogy a cég ne váljon meg a dolgozók egy részétől. A kár jelenleg többmillió nagyságrendű,

amelyet a nemrég piacra dobott Bérc Aqua sem tud kompenzálni.

Igaz volt tehát a hír, amely szerint nagy a felfordulás, a cég pedig egyre reménytelenebb helyzetbe kerül. S hogy mi van azzal a vízzel, amely a felfordulást okozta? Jelenleg éppen analizálják a legújabb mintát, így néhány héten belül várhatóan végleg eldől a Borsodi Víz sorsa.

K.L.